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Великая Отечественная война 1941-1945 годов оставила неизгладимый след в душе каждого из нас. Практически в каждой семье есть человек, который воевал или работал в тылу. Война принесла страх, горе, ужас и голод для жителей того времени. Каждый человек внес свой вклад, будь то работа у станка, будь то военная служба. Сейчас люди не знают, что такое голод. В каждом магазине можно купить то, что ты хочешь. Современники  не ощущают холода: на каждый сезон у нас есть одежда. Сейчас нам не страшно за свою жизнь: все живут мирно и беззаботно. Но во время войны ничего этого не было. Людям нечего было есть, носить, и они боялись, что следующий день для них может просто не наступить. Везде царили голод и разруха, было много убитых.
Конечно же, все люди хотели мира и покоя, они были уверены, что рано или поздно враг будет разбит. Из воспоминаний людей, переживших войну, мы узнали, что оставшиеся в городах жители умирали от холода и голода. Ели всё: кошек, собак, крыс, птиц, мох и даже людей. Были случаи, когда голод сводил их с ума: мужья ели жён, а матери своих детей. Конечно, сейчас нам страшно об этом даже думать, но это было, и это не вычеркнуть из истории  и не позабыть, как страшный сон.
Многие дети, несмотря на свой возраст, шли на фронт и воевали наравне со взрослыми. Они были снайперами, разведчиками, партизанами. Другая часть детей, оставаясь дома, работала на заводах. Дети знали,  что их труд будет направлен против черной нечисти, они стояли у станков сутки напролёт. 

Фашисты построили для физического уничтожения людей концлагеря. Дети и взрослые находились там и постоянно думали, что они будут следующими в зверских пытках. Людей поливали ледяной водой на морозе, травили ядовитым дымом, сжигали заживо, снимали кожу, делая из нее сумки. Каждый день их заставляли работать. Давали мало еды, они практически не спали.  Тех, кто падал от усталости, очень сильно избивали и гнали работать дальше или пристреливали.
Но это ещё не всё, над узниками этих лагерей проводили опыты. Например, на них изучали воздействие лекарств. 
Другой, более зверский эксперимент, связан был с тем, что шприцем выкачивали жидкость из глазного яблока одного человека и вводили другому. Так немецкие доктора пытались узнать, можно или нет изменить цвет глаз. 
Дети и взрослые были донорами для этих варваров. У них брали кровь до последней капли. И таких ужасных историй тысячи.
Но вот наконец-то настала победа! Фашисты полностью разгромлены. Празднование длилось целую неделю. Везде играла музыка, звучали военные песни, которые  помогали нашим солдатам в трудные моменты войны. Сколько хороших песен дошло до наших дней! Мы их все очень любим и поём с большим удовольствием.

Но я считаю, что Великая Отечественная война еще не закончилась, потому что до сих пор не похоронены все убитые и не найдены все пропавшие без вести. До сих пор волонтеры находят неизвестные захоронения солдат Великой Отечественной.
Я хочу выразить огромную благодарность всем тем, кто защищал нашу страну. Спасибо за то, что я живу, учусь и радуюсь каждому новому дню!

А в завершении я бы хотела поделиться с вами строками о войне, написанными мною год назад, после просмотра документального фильма о блокадном Ленинграде.

Девочка Маша писала письмо,

Папе на фронт отправляла его:
«Жду -  не дождусь тебя, папочка мой,

Ты приезжай поскорее домой,

Тепла я и света в доме хочу,

Голодная целыми днями сижу,

Когда победишь, ведь ты же герой,

На Красную площадь пойдем мы с тобой,

Мамочке нашей плохо совсем,

И я не могу помочь ей ничем,

Тетенька Люба голодной была - 
И позавчера она умерла,

Все голодают, и все умирают,

Папочка, милый, что делать -  не знаю.

Папа, ты смелый и храбрый солдат,

Когда победишь, возвращайся назад!»

Папа читал это письмо,

Слезы текли у него самого.

И он победил, и он был герой,

Не падал он духом, всегда был с мечтой,

С мечтой поскорее вернуться домой.

Приехал домой, а кругом тишина,

Соседка сказала, что дочь умерла.

Отец закричал, проклиная войну,

Он всё потерял, защищая страну.
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