Ах, чего только не было с нами!
Первый шаг, первый класс, первый вальс
Все, чего не расскажешь словами,
Фотографии скажут про нас.
Сколько всякого мы позабыли,
Сколько снова забудем потом
Чтобы вспомнить, какими мы были,
Загляните в семейный альбом…
исп. Э. Пьеха
Слова: М. Танич
Даша П: Если мы спросим у вас что такое школа, то вы можете ответить  – это учебное заведение, учителя, ученики, а для нас это семья, у которой есть своя история. Здравствуйте, мы учащиеся 8Б класса представляем проектную работу «Юбилейный календарь Березовской средней школы». Вот уже 80 лет наша школа выпускает из своих стен учеников, которые сейчас проживают в разных точках не только России, но мира. 
Павел: А воспоминаниями о школьных годах являются фотографии, которые лежат в альбомах, а мы открываем их от случая к случаю. Как же сделать так,  чтобы эти воспоминания были постоянно у нас на виду?
Даша К:Поэтому на классном собрании и на собрании родительского комитета нашего класса было решено в этот юбилейный год подарить школе календарь. Ведь в наше время календарь стал незаменимым атрибутом жизни и деятельности, мы планируем дела и работу опираясь на цифры календаря, а на его страницах, разместить фотографиииз истории школы. 
Лена:Поэтому целью нашей работы стало создание календаря.
Перед нами стало огромное количество вопросов: 
Календарь, как он будет выглядеть?
Дима:Какой он, юбилейный календарь?
Даша П:Какой выбрать стиль оформления? 
Павел:Сначала мы были в замешательстве, но потом потихоньку стали отвечать на свои вопросы.
Посмотрев информацию в сети Интернет, мы узнали, согласно определению Википедии Calendarium - это долговая книжка, расчет по которой производился в дни календ, то есть в первые дни месяца. 
Даша К:что до 1492 г. гражданский год начинался с 1-го марта, а церковный с 1-го сентября,  
что 1699-й был для России самым коротким: с сентября по декабрь, т. е. всего 4 месяца.
Лена: В настоящее время существует огромное множество различных календарей, мы долго выбирали и не могли определиться с моделью календаря. 
Дима: Сначала мы хотели сделать настенный календарь   по четвертям.(вы видите его на экране) разработали макет, подобрали фотографии и начали уже создавать календарь….
Даша П: но на совете родительского комитета нашего класса нам предложили расширить  и разнообразить макет нашего календаря, так как это календарь юбилейный и должен отразить больше информации об истории школы.
Павел:Нам пришлось внести поправки: подобрать фотографии и оформить странички календаря на каждый месяц.Вот что у нас получилось. На титульной странице мы разместили фотографии старой и новой школ.
Даша К: На первой станице -историческую справку, которую мы нашли в архивах школьного музея, о тех, кто был директором нашей школы с 1936 года.
Лена:Мы нашли и посчитали необходимым разместить в нашем календаре старые фотографии, самая первая датируется 1945 годом, директором в то время был Некрасов Борис Александрович.
Дима: Здесь можно увидеть лица учителей много лет проработавших в стенах Березовской средней школы,  выпустивших не одно поколение ребят и внесших неоценимый вклад в развитие образования поселка, района и даже округа. Многие из них являются ветеранами педагогического труда
многие из них являются ветеранами педагогического труда:
1. Захарова Нина Ивановна 
2. Конева Галина Александровна
3. Гигина Татьяна Яковлевна
4. Савченко Галина Порфирьевна
5. Мамарова Тамара Ильинична
6. Кузнецова Александра Ивановна
7. Ларионова Александра Георгиевна
8. Солярик Марина Филипповна
9. Новицкая Людмила Павловна
10. Козырева Галина Ивановна – выпускница 1966 г
11. Мельникова Галина Ильинична
12. Бардыгина Люция Семеновна
13. Головкина Вера Викторовна – выпускница 1966 г.
14. Прохорова Тамара Дмитриевна 
15. Петрушкина Людмила Ильинична
16. Вахрина Надежда Григорьевна
17. Стрекаловских Лариса Михайловна – выпускница 1966 г
18. Ханафеева Асия Закировна
19. Журавлева Лидия Пантелеевна
20. Королевы Анатолий Павлович и Наталья Васильевна
Звание ветеран педагогического труда достойно носят и работающие учителя:
1. Тихонюк Римма Федоровна
2. Новицкая Елена Петровна, выпускница 1982 года
3. Кислицина Ольга Петровна
4. Беляковская Татьяна Борисовна
5. Новопашина Наталья Александровна
6. Пивторак Ольга Борисовна
· Наши учителя занимают достойное место на доске Почета Березовского района, общественность их признала «Лучшими людьми района» (Вахрина Надежда Григорьевна, Шинкаренко Виктория Николаевна) 
· они являются победителями и Дипломантами конкурса «Учитель года» разных уровней (Охулкова Тамара Владимировна - победитель, Васильев Евгений Анатольевич – призер, Квашнин Михаил Юрьевич – призер, Шинкаренко Виктория Николаевна - призер), 
· награждены грамотами Министерства образования и науки РФ, 
· награждены значком «Отличник народного просвещения» (3 человека), 
· имеют звание Почетный работник общего образования Российской Федерации
Даша П: В поиске информации нам помогли Кузнецова Александра Ивановна, Тихонюк Римма Федоровна, Тихонюк Любовь Александровна и конечно наши родители. 
Павел:Школе уже 80 лет, здесь работают учителя, которые ведут за собой нас – учеников. И уже сложились определенные традиции такие как: школьная конференция «Зажигай сердца талантом…», которой уже 10 лет. 
[bookmark: _GoBack]Даша К: Под руководством Виктории Николаевны действует хор учителей и учащихся. 
Уже традиционными стали  такие мероприятия как 1 и последний звонки, конкурсы «Ученик года», «Золотой микрофон», «Гармония и Грация», «Класс года», фестиваль английской песни и другие, фотографии с которых мы тоже разместили на страницах календаря.
Лена:В начале нашей работы нам было очень тяжело. Все вопросы, которые встали перед нами мы постарались решить.А что у нас получилось, Вы увидели сами.
В день празднования Юбилея Березовской средней школы 16 декабря ветеранам педагогического труда были вручены такие календари в подарок. 
А вот такие календарики в этот день мы вручали всем гостям.
Дима:Думаем, что мы достигли своей цели, а в этом нам помогли наши родители, которым мы хотим сказать огромное спасибо в осуществлении наших замыслов и помощь в распечатке календарей, а также  всем кто нам помогал в сборе информации. 
Спасибо за внимание!
